

Читаешь [про пьянство](#) , и аж глаз режет. «В самой пьющей стране в Европе...» Дальше я прочитал потом, а в тот момент открыл банальную Википедию и посмотрел рейтинг стран по потреблению алкоголя в этанольном эквиваленте.

По данным ОЭСР — восьмое место, а впереди Франция, Чехия и Германия. По данным ВОЗ — четвёртое. Или пятое. Ах, данные ВОЗ за 2005 и 2010 годы. А верхняя циферка от ОЭСР — это за 2012.

То есть ситуация кардинально исправилась за последние годы. Значит, перестала Россия быть «самой» и стала вполне себе «среднеевропейской». Но мы этого не заметим, да?

Задолбали меня жалобщики, готовые выдумать целую историю, лишь бы показать, какая его страна хреновая, вместо того чтобы заметить, когда всё начало налаживаться.

И мало того, что эти плаксы живут в своём выдуманном мирке, где всё плохо (а значит, находят себе оправдание «не мы быдло, а жисть такая»). Они же ещё льют в уши всем байки десятилетней давности о том, что Россия первая с конца. Откройте глазки. Заметьте позитив.

А то сидите с плотно сомкнутыми веками и видите только Горыныча из бабушкиных сказок, думая, что это и есть реальность.

[Read Full Article](#)